

事迹

连救两名落水女孩后默默离开
他被网友“曝光”

“快救人！有人掉河里了！”5月13日下午4点左右，在唐山迁西东湖湾公园，一个小女孩在河边玩水时不小心掉进河中，同伴抓住她的手想拉她上来，没想到也一同掉了

下去。情况危急，正在不远处的冀北唐山迁西供电公司三屯营镇供电所员工高立存见此情景三步并作两步跑到河边，顾不上脱衣服，扑通一声纵身跳入河中，很快便将一个女孩

拖上岸。

此时水库正在放水，水流越来越湍急，高立存回头一看，这一会儿的工夫另一个小女孩已被冲出去10多米远，正在上下沉浮，随时可能被水流吞没。情况危急，他再次跳入河中，奋力向小女孩游去。

此时，他感觉到体力在下降，拼了！他拼尽全身力气游到小女孩身边，一手抱住她，一手奋力划水，向岸边游去。靠近岸边时，慢慢在众人的帮助下把小女孩救上了岸。

由于施救及时，两名女孩只是呛了几口水，并无大碍。高立存放下心来默默离开了现场。“这位救人的大叔太帅了，为您点赞，向英雄致敬！”

两天后，高立存勇救两名落水儿童的短视频被网友发到网上引发大家热议和点赞。“感谢好心人挺身而出，你的义举成功挽救了两条生命和两个家庭。”

“当时河流那么急，孩子还那么小，我都没来得及多想直接就下水了。”面对身边人的赞誉，高立存觉得谁遇到都会这样做

危急时刻，挺身而出，英勇救人，淡泊名利，值得点赞！（孙楠文/图）

谁丢了4000元钱？供电员工捡到了！

5月16日清晨，四川南充仪陇供电公司立山供电所员工翟爱萍骑着摩托车前往陶家岭村开展驻点服务，行驶至油坊街附近时，他发现路边有一个用白色塑料袋包着的方方正正的包裹。

他停下车拾起包裹，打开一看，里面包着一摞百元现金，数了数整整有4000元。他心想，丢了这么多现金失主现在一定很着急，肯定会原路返回寻找，但如果自己在这里等失主的话会耽搁到村里驻点服务的时间，怎么办？翟爱萍思索再三，先将现金保管好，将情

况汇报给所长彭诚忍，又在朋友圈里，发了一条失物招领信息，就继续赶往驻点服务地。

很快，一位名叫李中华的村民通过微信联系上了翟爱萍，两人约定了见面地点，现场核实身份，核对现金金额无误后，翟爱萍将4000元现金归还了失主。

原来，李中华是立山镇陶家岭村的村民，当天他带着4000元现金赶往立山镇场镇街上买猪苗。到街上后，他才发现现金丢

了，正当心急如焚的时候，他突然从朋友圈里看到了翟爱萍发布的失物招领信息，于是急忙联系认领。

4000元钱失而复得，李中华脸上笑开了花，他握着翟爱萍的手感激地说：“买猪苗的钱丢了后，我急得团团转，多亏遇到了你。你是好心人，真是太感谢了！”李中华说着，便从里面拿出200元现金要酬谢翟爱萍，翟爱萍连忙拒绝并说道：“这只是举手之劳，换成我身边任何人都这么做，您不必客气。”

（何文）

图片新闻

县里要修路，供电公司成立专项服务小组



5月8日一早，黑龙江齐齐哈尔供电公司客户经理刘军和同事来到龙江县青海路桥建设股份有限公司富景公路施工现场，对即将投产的两台变压器进行最后的检查、验收。

富景公路处于省道查哈阳至扎旗公路龙江县与富拉尔基区交界处，全长37.091千米。4月，富景公路项目承包方青海路桥建设股份有限公司负责人马勇斌向齐齐哈尔供电公司提出新装申请，希望能尽快满足公路建设的用电需求。

齐齐哈尔供电公司立即成立了专项服务小组，多次组织技术人员现场勘查，为富景公路项目量身定制供电方案。

5月8日13时，为富景公路项目供电的一台400千伏安和一台315千伏安专用变压器投产。

“我们将持续跟踪项目进度，及时做好能效诊断、运维指导等专项服务。”刘军说。

计宏 摄

有个电工做邻居
真好！

5月初，四川宜宾南溪区汪家镇汪家社区居民朱大爷向社区主任聂波反映：“社区里有部分路灯不亮，上街看不清路，晚上我都不敢出门，害怕摔跟头。”

聂波来到四川宜宾南溪供电公司汪林供电服务站，想请“邻居”电工们帮个忙。

了解到情况后，汪林供电服务站站长卿云爽快地答应了。他和站上3名台区经理对汪家社区街道上的路灯、配电箱等设备开展义务巡视，帮助社区排查设备隐患。经检查，他们发现，汪家社区的部分路灯外壳锈蚀，内部线路老化，影响了正常照明。他们统计出需要修理的路灯和所需材料。

5月5日，汪家社区工作人员按清单筹措齐了修理路灯所需的材料。汪林供电服务站6名员工主动来到汪家社区修理路灯。他们逐个更换损坏的灯管，修理灯具，用仪表测试、调试……很快，社区街道上所有路灯的故障都排除了。

“街道晚上亮堂，出门散步心里踏实了，有了光就有了安全感。”社区居民陈女士出来遛弯时说。

（蒋太平文/图）

供电窗口主动“搬家”
他们竖起大拇指弯曲了两下

5月10日，在四川省自贡市自流井区小桥井社区，四位老人围在自贡供电公司自流井营业厅营业班班长李燕君和员工陈晓利身旁，竖起大拇指并弯曲了两下，脸上洋溢着舒心的笑容。这是怎么回事？

原来，小桥井社区居住着168名原自贡利民机械厂的职工，其中约一半为听障人士。该厂职工宿舍建于20世纪90年代初，现已鉴定为D级危房，自贡市政府正在开展排危搬迁重建工作。

近期陆续有听障人士来营业厅办理电表销户，感到疑惑的李燕君通过与客户手写交流，了解到利民机械厂宿舍拆迁的事，同时获悉，还有较多听障客户家中电表未办理销户。于是，她决定将服务窗口移至宿舍区，上门集中为大家办理销户业务。她把想法告诉了小桥井社区的工作人员。他们对此表示非常欢迎。

李燕君还自制了“温馨提示卡”，上面详细列出了办理销户所需资料。考虑到有些客户年龄偏大、对智能手机操作不熟悉等情况，在带上“网上国网”客户端宣传册的同时，她还打印了纸质的《变更用电申请书》，编印了《销户情况说明》。细心的李燕君还提前与该社区负责人核对好客户信息，缩短了客户办理业务时间。

一张便携桌就成了移动的营业窗口。李燕君、陈晓利的暖心服务，小区的客户看在眼里，于是便有了开篇那一幕。那个手势是“谢谢”的意思。

（袁丹文/图）